
 
Παρασκευή, 6 Νοεμβρίου   2015 

 
 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Έναρξη Λειτουργίας Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

                       στο   Δήμο Λαυρεωτικής 

                       και στο Δήμο Ελευσίνας 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

• «ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  Ε.Β.Ε.Π.  ΓΙΑ  ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ, 

ΛΟΓΩ ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS» 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΥΕΙ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2015 

• ΕΩΣ ΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΑ "GREEK 

EXPORTS AWARDS 2015", ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11.12.15., CARAVEL 

• ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ 

• ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ 104.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

• ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΟΥ ΙΡΑΚΙΝΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΡΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΡΑΤΩΝ-

ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. 

• ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΕΩΝ, ΠΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΜΕ 

ΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ, ΚΟΤΟΠΟΥΛΩΝ, PELLET ΚΑΙ RED 

BULL 

• ΑΔΕΙΑ ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ 

• ΣΥΜΒΑΛΛΕΤΕ ΚΙ ΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ! 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «Ο Ο.Α.Ε.Δ. ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 10.00, DIVANI CARAVEL 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


 

 

«ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  Ε.Β.Ε.Π.  ΓΙΑ  ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΛΟΓΩ 

ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS» 

Με αφορμή την πέμπτη, ετήσια διοργάνωση του πολυσυνεδρίου 

"Capital +Vision", με θέμα «Εξωστρέφεια και Ελληνική Οικονομία: 

Η ώρα της ανασυγκρότησης», το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 4 

και 5 Νοεμβρίου 2015, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, ο οποίος 

συμμετείχε, ως ομιλητής στην ενότητα «Εξαγωγική Δραστηριότητα και Capital Controls», 

παρουσίασε τις σχετικές προτάσεις του Επιμελητηρίου. «…Πιστεύω βαθύτατα ότι, η Ελλάδα 

διαθέτει όλα εκείνα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα, που μπορούν να οδηγήσουν στην αύξηση των 

εξαγωγών της, ωστόσο  πρέπει να ολοκληρωθούν οι απαραίτητες δομικές μεταρρυθμίσεις στο 

παραγωγικό μοντέλο της Χώρας.  Γι’ αυτό, στο επίκεντρο της προσπάθειάς μας βρίσκεται η 

συνδιαμόρφωση της εκπόνησης ενός «Εθνικού, Στρατηγικού Σχεδίου για Ανάπτυξη με 

Απασχόληση», που θα δίνει έμφαση στην προώθηση των ελληνικών προϊόντων στο εξωτερικό, 

στην καινοτομία και στην ανταγωνιστικότητα», ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο κ. Β. Κορκίδης. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΥΕΙ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

Το Ε.Β.Ε.Π., στο πλαίσιο της ενημέρωσης στις επιχειρήσεις μέλη του, 

επιχειρεί να αναλύσει το νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών για 

την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, που ψηφίστηκε από τη Βουλή 

το Σάββατο 31 Οκτωβρίου, ενώ λίγο νωρίτερα, είχε ανακοινωθεί από 

την ΕΚΤ το ύψος των κεφαλαιακών αναγκών των τεσσάρων 

συστημικών ελληνικών τραπεζών. Οι κεφαλαιακές ανάγκες στο βασικό σενάριο των stress test 

διαπιστώνονται στο ύψος των 4,4 δις ευρώ, που μπορούν να καλυφθούν από ιδιωτικά κεφάλαια και 

14,4 δις ευρώ, στο πλαίσιο του σεναρίου δυσμενών εξελίξεων. Η υστέρηση κεφαλαίων περιλαμβάνει 

προσαρμογές που προέκυψαν από τον λογιστικό έλεγχο της ποιότητας των στοιχείων ενεργητικού 

ύψους 9,2 δις ευρώ στις 30 Ιουλίου, ενώ το ύψος των μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων για τις 

τέσσερις τράπεζες αυξήθηκε κατά 7 δις ευρώ. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/press051115_F832.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_02112015_F13977.pdf


 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2015 

Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης, και τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας έχουν την τιμή, να 

σας προσκαλέσουν στη δημόσια παρουσίαση της Ετήσιας Έκθεσης 

Ελληνικού Εμπορίου 2015. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη 

Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 18.30, στο ξενοδοχείο HILTON (αιθ. Τερψιχόρη). 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 
 
ΕΩΣ ΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΑ "GREEK EXPORTS 

AWARDS 2015", ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11.12.15., CARAVEL 

     Αγαπητά μας μέλη, 
 Για μία ακόμη χρονιά, η Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων 

Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ) του Υπουργείου 

Εξωτερικών σε συνεργασία με την "Ethos Events" και το οικονομικό 

και επενδυτικό περιοδικό "ΧΡΗΜΑ" διοργανώνουν τα εξαγωγικά 

βραβεία "Greek Exports Awards", στις 11 Δεκεμβρίου 2015, προκειμένου να αναδείξουν και να 

επιβραβεύσουν τους ανθρώπους, τις ιδέες και τις συνεργασίες μεταξύ των κορυφαίων 

εξαγωγικών επιχειρήσεων της χώρας. Εξέχουσα καινοτομία της φετινής διοργάνωσης αποτελεί 

η πρόκληση που δίνεται στον μεγάλο νικητή της βραδιάς, να συμμετάσχει στο πανευρωπαϊκής 

εμβέλειας forum που διεξάγει ο Σύνδεσμος Γερμανικών Εισαγωγέων, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί το 2016 στη Γερμανία. Το συνέδριο πραγματοποιείται και υπό την αιγίδα μας, 

λόγος για τον οποίο επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε! Περισσότερα… 

 Επιστροφή 

 
 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ 

H Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας 

απέστειλε τη Δευτέρα 2 Νοεμβρίου 2015, επιστολή προς τον 

Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης, κ. Γιάννη Δραγασάκη, τον 

Υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, κ. Γιώργο 

Σταθάκη και τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Ευκλείδη 

Τσακαλώτο, με αντικείμενο την επαναφορά στην ατζέντα της Κυβέρνησης του ζητήματος της 

δημιουργίας μίας «Αναπτυξιακής Τράπεζας Μικρών Επιχειρήσεων» (Α.Τ.Μ.Ε.), είχε ανακινήσει 

ήδη από το 2013. Όπως αναφέρεται στην επιστολή της Συνομοσπονδίας, «πρόκειται για μία 

http://www.pcci.gr/evepimages/ekthesi2015_F5022.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/GreekExportsAwards_full_F4623.pdf


τράπεζα ειδικού σκοπού με τραπεζικές, εγγυοδοτικές και χρηματοδοτικές δυνατότητες, για τις 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις, η οποία με τη συμμετοχή του Ε.Τ.Ε.ΑΝ. μπορεί να αξιοποιήσει τη 

δομή των συνεταιριστικών τραπεζών, η οποία θα διαδραματίσει κεντρικό ρόλο». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ 104.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

Δώδεκα νέα προγράμματα για την προώθηση της απασχόλησης και 

την καταπολέμηση της ανεργίας, που αφορούν 104.000 ανέργους, 

έχουν προγραμματιστεί έως τον επόμενο Μάρτιο, παράλληλα με 

δράσεις για ευκαιρίες απασχόλησης προς 150.000 ωφελουμένους, 

που σύμφωνα με το 3ο μνημόνιο θα ξεκινήσουν εντός του 2016. Τα 

2/3 αυτών (περίπου οι 100.000) θα είναι μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας, που 

αναμορφώνονται και θα διαρκούν πλέον οκτώ και όχι πέντε μήνες, με τις ίδιες αποδοχές για 

τους ωφελουμένους (495 ευρώ καθαρά). Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΟΥ ΙΡΑΚΙΝΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΡΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΡΑΤΩΝ-ΜΕΛΩΝ 

Ε.Ε. 

Κατόπιν σχετικής ενημέρωσης του Υπουργείου Εξωτερικών, καλούνται 

οι επιχειρήσεις-μέλη μας που έχουν οποιαδήποτε συναλλαγή με το 

Ιρακινό Δημόσιο και εκκρεμούν οφειλές προς αυτές, να μας αποστείλουν λεπτομερή στοιχεία 

(όνομα εταιρείας, αριθμό συμβολαίου, Ιρακινό φορέα, που οφείλει τα χρήματα και το 

οφειλόμενο ποσό), ώστε να προωθηθούν μέσω της Πρεσβείας μας στο Υπουργείο Οικονομικών 

του Ιράκ.   

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΕΩΝ, ΠΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΟΥΓΓΑΡΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ, ΚΟΤΟΠΟΥΛΩΝ, PELLET ΚΑΙ RED BULL  

Σας ενημερώνουμε, σχετικά με την προσπάθεια εξαπάτησης Ελλήνων 

εισαγωγέων από ουγγρικές εταιρείες με πλαστό ή μη Α.Φ.Μ. Πιο 

συγκεκριμένα, οι εμφανιζόμενοι, ως υπεύθυνοι των εταιρειών 

χρησιμοποιούν συχνά ονόματα αγγλικής προέλευσης, επικοινωνούν με κινητά τηλέφωνα και με 

δωρεάν ηλεκτρονική διεύθυνση (π.χ. gmail, yahoo κ.τ.λ.). Ζητούν με πλαστό προτιμολόγιο να 

προπληρωθεί όλη η αξία του εμπορεύματος σε λογαριασμούς τραπεζών της Ουγγαρίας, 

http://www.pcci.gr/evepimages/EseeBankMME_F30671.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EvepNewProgr_F30701.pdf


Ρουμανίας, Πολωνίας ή μέσω Western Union. Μπορεί να εμφανιστούν σε κάθε τομέα, αλλά 

μέχρι σήμερα τέτοιες εταιρείες έχουν εμφανιστεί στο χώρο των καυσόξυλων, κοτόπουλων, 

pellet και red bull.  

Παρακαλούνται οι ελληνικές επιχειρήσεις, που ενδιαφέρονται για εμπορικές συναλλαγές με την 

Ουγγαρία, να απευθύνονται στο Εμπορικό Τμήμα της Ουγγρικής Πρεσβείας: τηλ.: 210 7256834, 

7256838,  fax: 210 7256840,  e-mail: huntrade.ath@mfa.gov.hu  

Επιστροφή 

 

 

ΑΔΕΙΑ ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ 

Και οι άνδρες εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα θα μπορούν να λάβουν 

άδεια ανατροφής τέκνου εξάμηνης διάρκειας μετ' αποδοχών, σύμφωνα 

με διάταξη (άρθρο 38) του πολυνομοσχεδίου που κατατέθηκε στις 

29/10 στη Βουλή. Όπως ήδη ισχύει για τις μητέρες εργαζόμενες, οι 

αποδοχές του δικαιούχου θα καλύπτονται από τον Ο.Α.Ε.Δ. και θα είναι στα 586 ευρώ τον μήνα. 

Η άδεια ανατροφής τέκνου θα χορηγείται μετά την τετράμηνη άδεια κύησης και λοχείας της 

μητέρας και θα μπορεί να την πάρει ή η μητέρα ή ο πατέρας. Σύμφωνα με το νομοσχέδιο, 

δικαιούχοι-εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα της άδειας φροντίδας παιδιού είναι εναλλακτικά οι 

εργαζόμενοι φυσικοί, θετοί ή ανάδοχοι γονείς και των δύο φύλων, ανεξάρτητα από το είδος της 

δραστηριότητας, που ασκεί ο άλλος γονέας, ακόμη και αν ο άλλος γονέας δεν εργάζεται. Σε 

περίπτωση διαζυγίου, διάστασης ή γέννησης τέκνου, χωρίς γάμο των γονέων του, την άδεια 

φροντίδας παιδιού λαμβάνει ο γονέας που έχει την επιμέλεια, εκτός και αν συμφωνήσουν 

διαφορετικά. Η άδεια μπορεί να μοιραστεί, μεταξύ των δύο γονιών, ενώ απαιτείται ενημέρωση 

του εργοδότη. 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΜΒΑΛΛΕΤΕ ΚΙ ΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ! 

Στις 9 Νοεμβρίου 2015, «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

συμπληρώνει 20 χρόνια δράσης έχοντας στηρίξει περισσότερα 

από 1.000.000 παιδιά και οικογένειες σε όλη τη χώρα. Η ΕΡΤ 

στέκεται αρωγός στην προσπάθεια του Οργανισμού να 

συνεχίσει το πολύτιμο έργο του και στις 9 Νοεμβρίου 2015 

διαφοροποιεί το πρόγραμμα της ΕΡΤ1, ΕΡΤ3 και του συνόλου των σταθμών της ΕΡΑ 

πανελλαδικά, φιλοξενώντας καθόλη τη διάρκεια της ημέρας συζητήσεις, αφιερώματα και 

ντοκιμαντέρ για την 20ετή δράση. Περισσότερα… 

mailto:huntrade.ath@mfa.gov.hu
http://www.pcci.gr/evepimages/XamogeloPaidiou_F150.pdf


Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «Ο Ο.Α.Ε.Δ. ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 10.00, DIVANI CARAVEL 

 

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού σας προσκαλεί στην 

ημερίδα. με θέμα «Ο Ο.Α.Ε.Δ. προσεγγίζει τις επιχειρήσεις», στην οποία  θα 

παρουσιαστούν οι νέες δράσεις και υπηρεσίες του Οργανισμού, με στόχο την 

ανάπτυξη μιας σταθερής συνεργασίας με τις επιχειρήσεις. Θα ακολουθήσουν παράλληλες 

συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης (round tables) για την ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων. Η 

ημερίδα εντάσσεται στο έργο «Αναβάθμιση Υπηρεσιών, Εργαλείων και Διαδικασιών 

Συμπράξεων», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), 

εντάσσεται στην Πράξη «Υλοποίηση του Οργανωτικού Ανασχεδιασμού και του 

Επαναπροσδιορισμού του Επιχειρησιακού μοντέλου του ΟΑΕΔ» στο πλαίσιο του Ε.Π. 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013». Δηλώστε τη συμμετοχή σας εδώ, είτε μέσω e-

mail (mailto:oaed13@euroconsultants.com.gr), είτε τηλεφωνικά στο 2111001600. Για τις 

συμμετοχές, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.    

Επιστροφή 

 

                                                           

https://www.eventbrite.com/e/19359980222
mailto:oaed13@euroconsultants.com.gr
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